RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan: SDN 024872

Kelas/ Semester: 6/1

Tema: WIRAUSAHA (Tema 5)

Sub Tema: Kerja Keras Berbuah Kesuksesan ( Sub Tema 1)
Pembelajaran ke: 1

Alokasi Waktu: 1 hari

A.  Tujuan Pembelajaran:

—

Dengan membaca teks tentang pengalaman “ Pengalaman Belajar dari Negara-
Negara ASEAN", siswa mampu mengidentifikasi posisi dan peranan Indonesia di

bidang ekonomi dalam lingkup ASEAN secara terperinci.

2. Dengan membaca teks tentang "Pengalaman Belajar dari Negara-Negara
ASEAN" dan mencari informasi dari berbagai sumber, siswa mampu menuliskan
laporan tentang posisi dan peranan Indonesia di bidang ekonomi dalam lingkup
ASEAN secara terperinci.

3. Dengan membaca teks dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi berbagai
jenis teks formulir (ekstrakurikuler, lomba, dan lain-ain) secara cermat.

4. Dengan membaca teks dan berdiskusi, siswa mampu menyajikan hasil
pengamatan tentang berbagai jenis teks formulir (ekstrakurikuler, lomba, dan lain-

lain) secara cermat.

B. Kegiatan Pembelajaran

*

Pendahuluan (10 menit)

Mengucapkan salam

Berdoa dipimpin cleh ketua kelas atau siswa yang datang paling awal.
Presensi.

Apersepsi

Menyampaikan tujuan pembelajaran

A o e

* Langkah-Langkah (50 menit)

Literasi (Literacy)

- Guru menyaﬂkan media berupa gambar kewirausahaan di Indonesia dan
negara ASEA

Guru mengajukan pertanyaan seperti apa peranan dan posisi Indonesia.
Siswa diinstruksikan untuk membaca 1eks di buku.
Siswa diinstruksikan membaca cermat, mengarisbawahi informasi penting.

Berpikir kritis (Critical Thinking)
-  Siswa diminta menjawab pertanyaan yang terdapat di dalam buku.
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-  Siswa saling bertanya jawab tentang hal yang belum jelas pada guru.

Kolaborasi

- Saling berdiskusi dengan guru dan peserta didik lainnya tentang kerjasama
antar negara di lingkup ASEAN.

-  Berbagi cerita tentang pengalaman masing-masing tentang kewirausahaan

Komunikasi

- Guru membagi kelompok berdasarkan absen untuk berdiskusi tentang contoh
kerjasama ekonomi antar negara ASEAN, siswa boleh memperoleh memperoleh

informasi dari internet
-  Masing-masing kelompok mempresentasekan hasil diskusinya.

Kreativitas
- Maing-masing kelompok membuat bentuk peta pikiran tentang peran Indonesia di
bidang ekonomi negara-negara ASEAN

* Penutup
- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan pada materi yang telah dipelajari.
-Guru memberikan penilaian dan umpan balik.

| C. Penilaian (10 menit)

Sosial : Kerjasama dalam diskusi dan presentase
Pengetahuan : LK peserta didik dan respon pertanyaan
Keterampilan: Pembuatan peta pikiran.

Binjai, November 2021
Mengetahui,
Pengawas Kepala Sekolah

Drs. Maljumadi Pasha M.Pd. Khairiza Fadillah, S.Pd.
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